

## Завершено расследование уголовного дела по факту подделки подписей в поддержку кандидата в Президенты РФ М.М.Касьянова

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении Рустама Абдуллина и Елены Рогачевой, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 142 УК РФ.

В ходе следствия установлено, что Р. Абдуллин, являясь доверенным лицом Касьянова М.М., и, занимая должность исполнительного директора Марийского регионального отделения Политической партии «Союз Правых Сил», а также его заместитель Е. Рогачева, организовали массовую фальсификацию подписных листов в поддержку кандидата в Президенты Российской Федерации Касьянова М.М. Под их руководством с 4 по 12 января 2008 года действовала организованная преступная группа в составе более 50 человек. Они изготавливали фальшивые подписные листы, вносили в них данные лиц из электронной телефонной базы, подделывали их подписи, при этом получая вознаграждение за каждую подпись.

Сомнительные подписные листы были изъяты у Абдуллина, когда он собирался вывезти их из республики в Москву. Его сняли с поезда.

Среди избирателей, указанных в фальшивых подписных листах, были давно умершие граждане, лица сменившие место жительства и личные данные. Всего обнаружено свыше 3 тысяч фальшивых подписей.

В отношении рядовых участников указанной деятельности уголовное дело выделено в отдельное производство.

Абдуллин и Рогачева вину не признают. Однако следствием проделана профессиональная и кропотливая работа, в результате которой допрошено 268 свидетелей, осмотрено и изучено множество документов, собраны доказательства, изобличающие виновность Абдуллина и Рогачевой.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

28 Января 2009

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/515845">https://sledcom.ru/news/item/515845</a>